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YNCJIA N LADPLI

Yucno — 370 CcaMoe BaXHOe MaTeMatmyeckoe MoHSs-
Tvme. Ywcna, KOTOpble Mbl MCNOJIb3yeM TMpKn CHETE, Ha-
3blBalOTCA HaTypalilbHbIMA.

HanmeHbLLee HaTypallbHOE YN0 — 3TO 1, a pang Ha-
TypanbHbIX 4YMCENT MOXHO MPOAOIXaTb DeckoHeYHo.

Uudpa — 370 3HaK, Npv MOMOLM KOTOPOro 3arm-
cbiBaetcs yumcno. CyulectsyeT 10 umdp:

o, 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9.

Takve undpbl HasbiBalOTCA apabcknmn,

Ymcna MoryT ObiTb OgHO3HauYHbIMK (1, 2, 3, 4, 5,
6, 7, 8, 9), pBy3HauHbiMu (10, 11 1 1. A4.), MHOro-
3HaAYHbIMK (TPEX-, 4YeTbipex-, NaTn- U T. A.).

MecTo Ll,l/lq)pbl B 3alnCh 4Mdla Ha3blBalOT Pa3paaoM.

Cnocob 3anucy Yucesi, KOTOPbIM Mbl MOMb3yeMcs, Ha-
3bIBaeTCH  OECATMYHOM MO3MLMOHHOW CUCTEMOW CHUCe-
HMS. 3HayeHVe  UMdPbl  3aBUCMT  OT  ee  Mo3Muuu
(To ecTb MecTa) B 3anucy  Yumcna.
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CPABHEHUWUE YUCEN

CpaBHVITb ABa 4Yucdia — 3Ha4YNT BbIACHUTb, KakKoe
N3 HUX 6OJ'IbLLIe, a KakKoe — MeHblle.

[paBHO MeHbLle
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APUOMETUYECKUE OENCTBUA

Cno)xxeHume

3 + 4

CJlaraemMmoe Cnaraemoe CyMMa
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3AMNMOMHN!

OT nepemeHbl MeCT CflaraemMblX CyMMa He MeHSeTcs.
a + B =B + a
CknagbiBass HeCKOJNIbKO cJflaraeMblX, MOXHO Trpyn-
nupoBaTb UX B NOGOM nopsgke.
(@ +B8) +c=a+ (B + 0

Echn Kk qmcny anIGaBVITb 0, nonqucn TO XKe 4yudadno.
a + 0 = a3



BbiumtaHme

6 - 4 = 2

YMeHbllaeMoe BblHMTaeMoe
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Pa3HOCTb

3ANMOMHN!

Echn 3 yucna BblyecTb HOJ1b, I'IOHy‘-IVIM TO XKe 4Yudno.
a — 0 = a

Ecnn n3 uyncna Bbl4eCTb CaMO 3TO 4YuCNoO, TO Mo-
Ny4MM HOIJlb.

YT0Obl BblYeCTb CyMmmMy M3 4udia, MOXHO Bbl4ecCTb
n3 3TOro 4mcdna OAgHO dlaraemoe, M U3 nonyquHoﬁ
Pa3HOCTN — BTOpPO€e diaraemoe.

a—-—-(B+c¢c=a-8B-cC



YT0ObI BblYECTb YMNCNO U3 CyMMbIl, MOXXHO Bbl4e€CTb
3TO 4410 U3 OA4HOINro M3 diaraemMbiX U MNOJIy4eHHYIO
Pa3HOCTb an/IGaBVITb K CyMMe OCTaJlbHbIX dJarae-
MblIX.

(@ +8B8) -c=(a—-—¢+B=a+ (-0

YToObl NpuGaBUTb Pa3HOCTb K YUCY, MOXHO Mpu-
6aBMTb K HeMy YyMeHbllaeMoe U U3 nony4YeHHOM
CYMMbl Bbl4eCTb BblYUTaeMOe.

a+ (B -¢=a+8B-CcC
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Ecnin K BblYNTaeMOMY ﬂpl/IGaBVITb Pa3HOCTb, TO
nojslydymmM ymMeHbLlaeMoe.

Ecnn uns YMéeHbLlaeMoro Bbl4eCTb pPa3HOCTb, TO NO-
nyymmMm BbliUTaemMoe.

npaBI/IJ'IbHOCTb CJIO)KeHUA MOXKHO npoBepUuTb Bbl-
YnTaHNeM, a nMnpaBusibHOCTb BbIYHUTAHUA NpoBepdeM
CJ1I0KeHnem.



